USNESENÍ č. 4/11
        ze 7. zasedání Zastupitelstva obce Pohled

           konaného dne 9. 5. 2011
      1. Zastupitelstvo obce určuje:

a) ověřovateli zápisu Mgr. Martinu Bořilovou a Jana Růžičku.
      2. Zastupitelstvo obce schvaluje:
a) program zasedání Zastupitelstva obce Pohled dne 9. 5. 2011.
b) smlouvu o budoucí smlouvě o převodu vlastnictví k majetku České republiky mezi Obcí Pohled, Revoluční 39, Pohled, IČ 268062 (budoucí přejímající) a ČR – Hasičským záchranným sborem kraje Vysočina, se sídlem Ke Skalce 32, Jihlava, IČ 70885184 (budoucí předávající).

c) návrh kupní smlouvy na prodej nemovitostí obce ( dle usnesení Zastupitelstva obce č. 3/11, ze dne     8. 4. 2011, bod. č. 3) v navrženém znění, mezi prodávající Obcí Pohled, Revoluční 39, Pohled, IČ 268062 a kupující obchodní společností H. H. Holding group v.o.s., se sídlem Frýdlant v Čechách, Bulovka 123, IČ 25415786.

d) rozpočtové opatření č. 2/2011.
      3. Zastupitelstvo obce volí:
a) za člena finančního výboru Mgr. Martinu Bořilovou.

      4. Zastupitelstvo obce ukládá:
a) starostovi obce uzavřít kupní smlouvu podle schváleného návrhu kupní smlouvy, mezi prodávající Obcí Pohled, Revoluční 39, Pohled, IČ 268062 a kupující obchodní společností H. H. Holding group v.o.s., se sídlem Frýdlant v Čechách, Bulovka 123, IČ 25415786.

                 Termín: do 30. 6. 2011 včetně                                                                     Zodpovídá: starosta obce

      5. Zastupitelstvo obce bere na vědomí:

a) rezignaci Jana Novotného na funkci člena zastupitelstva obce a zároveň na funkci člena finančního výboru ke dni 1. 5. 2011.

b) že z důvodu nemožnosti nastoupení náhradníka na funkci člena zastupitelstva obce (náhradník žádný není), bude mít zastupitelstvo obce osm členů.

                         Ing. Milan Klement
                                    René Langer

                             starosta obce
                                       místostarosta obce

                             Ověřovatelé: 

