USNESENÍ č. 6/11
        z 9. zasedání Zastupitelstva obce Pohled

           konaného dne 2. 8. 2011
Pozn.: Zveřejněna je upravená verze dokumentu z důvodu dodržení přiměřenosti rozsahu

zveřejňovaných osobních údajů podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů

v platném znění. Originál zápisu je k nahlédnutí na obecním úřadě
      1. Zastupitelstvo obce určuje:

a) ověřovateli zápisu Mgr. Martinu Bořilovou a Jana Růžičku.
      2. Zastupitelstvo obce schvaluje:

a) zařazení do programu zasedání zastupitelstva obce bodu č. 4 : Projednání Dodatku č.1 k nájemním smlouvám ze dne 27. 7. 2011 a ze dne 29. 7. 2011.
b) program zasedání Zastupitelstva obce Pohled dne 2. 8. 2011.
c) návrh smlouvy o budoucí smlouvě kupní, o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a o budoucí smlouvě o zřízení předkupního práva a smlouvy o budoucí dohodě o prominutí dluhu, v navrženém znění, na prodej nemovitostí obce (usnesení Zastupitelstva obce č. 3/11, ze dne 8. 4. 2011, bod č. 3), mezi budoucí prodávající Obcí Pohled, Revoluční 39, Pohled, IČ 268062 a budoucí kupující společností H. H. Holding group v.o.s., se sídlem Frýdlant v Čechách, Bulovka 123, IČ 25415786.
      3. Zastupitelstvo obce rozhoduje:
a) o termínu na uzavření smlouvy o budoucí smlouvě kupní, o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a o budoucí smlouvě o zřízení předkupního práva a smlouvy o budoucí dohodě o prominutí dluhu, podle schváleného návrhu této smlouvy na prodej nemovitostí obce (usnesení Zastupitelstva obce č. 4/11, ze dne 9. 5. 2011, bod 2c) do 5. 8. 2011 včetně, mezi budoucí prodávající Obcí Pohled, Revoluční 39, Pohled, IČ 268062 a budoucí kupující společností H. H. Holding group v.o.s., se sídlem Frýdlant v Čechách, Bulovka 123, IČ 25415786 a ukládá starostovi uzavřít smlouvu o budoucí smlouvě kupní, o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a o budoucí smlouvě o zřízení předkupního práva a smlouvu o budoucí dohodě o prominutí dluhu, podle schváleného návrhu smlouvy mezi budoucí prodávající Obcí Pohled, Revoluční 39, Pohled, IČ 268062 a budoucí kupující společností H. H. Holding group v.o.s., se sídlem Frýdlant v Čechách, Bulovka 123, IČ 25415786.
     Termín: do 5. 8. 2011 včetně                                                                      Zodpovídá: starosta obce
b) o podání žádostí Finančnímu úřadu v Jihlavě, a to žádost o prominutí zbylé části finančního dluhu obce a zároveň o podání žádosti o posečkání platby zbylé části finančního dluhu obce do vydání rozhodnutí ve věci žádosti obce o prominutí zbylé části finančního dluhu obce.

      Termín: do 19. 8. 2011 včetně                                                                    Zodpovídá: starosta obce
c) o prodeji pozemku p. č. 609/2, odděleného geometrickým plánem č. 452-1179/2011, o výměře 42 m2    , ostatní plocha, v k.ú. Pohled, do spoluvlastnictví soukromé osoby id.1/6, za cenu 105 Kč, soukromé osoby id.2/6, za cenu 210 Kč a soukromé osoby  id.3/6, za cenu 315 Kč. Geometrický plán, náklady na sepsání smlouvy a vklad do katastru nemovitostí hradí kupující.
d) uzavřít Dodatek č. 1 k nájemní smlouvě uzavřené dne 27. 7. 2011, mezi Obcí Pohled, Revoluční 39, Pohled, IČ 268062  a soukromou osobou.
e) uzavřít Dodatek č. 1 k nájemní smlouvě uzavřené dne 29. 7. 2011, mezi Obcí Pohled, Revoluční 39, Pohled, IČ 268062  a soukromou osobou.
                         Ing. Milan Klement
                                    René Langer

                             starosta obce
                                       místostarosta obce
                              Ověřovatelé: 

