USNESENÍ č. 6/14
        z 2. zasedání Zastupitelstva obce Pohled

           konaného dne 17. 11. 2014
      1. Zastupitelstvo obce určuje:

a) ověřovateli zápisu Luboše Sobotku a Jiřího Ondráčka.
      2. Zastupitelstvo obce schvaluje:

a) program zasedání Zastupitelstva obce Pohled dne 17. 11. 2014.
b) hospodaření a plnění rozpočtu obce Pohled za III. čtvrtletí r. 2014, rozbor hospodaření příspěvkové organizace obce – Mateřské školy Pohled za III. čtvrtletí r. 2014.
c) Rozpočtová opatření č. 8/2014.
      3. Zastupitelstvo obce rozhoduje:
a) nejvhodnější nabídkou uchazeče na veřejnou zakázku na akci „REVITALIZACE VKP ALEJ KE SV. ANNĚ V POHLEDU“ část I – REVITALIZACE VKP ALEJ KE SV. ANNĚ V POHLEDU A AREÁLU KOSTELA SV. ANNY je nabídka uchazeče: Zahrada Olomouc, s.r.o., Železniční 469/4, 772 11 Olomouc, IČ: 48395013, ve výši 3 876 038 Kč bez DPH.
b) nejvhodnější nabídkou uchazeče na veřejnou zakázku na akci „REVITALIZACE VKP ALEJ KE SV. ANNĚ V POHLEDU“ část II – REVITALIZACE VKP ALEJ KE SV. ANNĚ V POHLEDU - OBCE POHLED je nabídka uchazeče: Zahrada Olomouc, s.r.o., Železniční 469/4, 772 11 Olomouc, IČ: 48395013, ve výši 315 590 Kč bez DPH.
c) po uplynutí lhůty pro podání námitek, bude v případě nepodání námitek žádným z uchazečů, podepsána smlouva o dílo s vítězným uchazečem na obě části veřejné zakázky „REVITALIZACE VKP ALEJ KE SV. ANNĚ V POHLEDU“.
d) technický dozor investora na akci „REVITALIZACE VKP ALEJ KE SV. ANNĚ V POHLEDU“ část I – REVITALIZACE VKP ALEJ KE SV. ANNĚ V POHLEDU A AREÁLU KOSTELA SV. ANNY bude Irena Dundychová, Npor. Jana Lašky 3095, 580 01 Havlíčkův Brod, IČ: 63587181, dle cenové nabídky.
e) technický dozor investora na akci „REVITALIZACE VKP ALEJ KE SV. ANNĚ V POHLEDU“ část II – REVITALIZACE VKP ALEJ KE SV. ANNĚ V POHLEDU - OBCE POHLED bude Irena Dundychová, Npor. Jana Lašky 3095, 580 01 Havlíčkův Brod, IČ: 63587181, dle cenové nabídky.
      4. Zastupitelstvo obce bere na vědomí:
a) zápis z dílčího přezkoumání hospodaření obce Pohled ze dne 30. 10. 2014.
                   Ing. Milan Klement
                                                                             René Langer

                       starosta obce
                                                                              místostarosta obce
                      Ověřovatelé: 

